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Deixaran d'emetre aquesta sèrie
infantil després de ser acusada de
promoure la violència sexual
[inicicentrareport]Tots i totes coneixem i hem sentit a parlar de Dragon Ball, una sèrie mítica per
a moltes generacions que encara es continua emetent a canals d'arreu del món. Hi ha algunes
plataformes, però, concretament Cartoon Network, que deixaran d'emetre-la d'aquí poc. 

El motiu? La denuncia imposada pel Ministeri de les Dones, les Polítiques de Gènere i Diversitat
Sexual de la Província de Buenos Aires. Aquest departament ha presentat una queixa formal
contra la sèrie en considerar que es normalitzen situacions de violència sexual i és per això que
ha demanat que s'elimini de la programació televisiva. 

La denúncia es deu a un capítol específic en el qual es pot observar com el personatge del
Mestre Roshi (conegut com a Follet Tortuga) li demana a un dels seus alumnes -menor d'edat-
que es converteixi en una " joveneta" per intentar superar la seva "atracció incontrolable" cap a les
dones. Un cop transformat en dona, es pot veure com el Mestre Roshi porta l'alumne a una
habitació de manera forçada, mentre el personatge exigeix a crits ser alliberat. 

No és la primera vegada que la sèrie genera polèmica. Aquest 2021 la televisió valenciana es va
negar a tornar a emetre-la en considerar que contenia escenes sexistes i que anava en
contra de certs codis de valor i infantils.

De fet, hi ha molts moments en què el Mestre Roshi fa comentaris sobre els cossos de les dones
i les tracta com a objectes, tal com es pot veure en aquest vídeo.

Video: https://www.youtube.com/watch?v=J0YXo43t2LU?
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